

Департамент здравоохранения Вологодской области
Бюджетное профессиональное образовательное учреждение Вологодской области
«Вологодский областной медицинский колледж» (далее-Учреждение)

ПРОТОКОЛ № 5

ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ

от «28» июня 2022 года

г. Вологда

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель комиссии: Л.Б. Глазкова – зам.директора по УР

Заместитель председателя: И.А. Жданова - заместитель директора по воспитательной работе.

Члены комиссии: В.Ю. Морозова – начальник отдела кадров.

Г.Ю. Аширова - преподаватель

Секретарь: Л.С. Меньшикова – юристконсульт.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О коррупционных проявлениях в период подготовки и проведения промежуточной и Государственной итоговой аттестации.
2. Деятельность приемной комиссии Колледжа и коррупционная составляющая.

ПРЕДЛОЖЕНО:

По первому вопросу повестки дня слушали: председателя Комиссии, заместителя директора по УР – Глазкову Л.Б., которая пояснила, что в период подготовки и проведения промежуточной и Государственной итоговой аттестации в Колледже были приняты все необходимые меры для предупреждения коррупционных проявлений в данном направлении. Все педагогические работники колледжа были предупреждены о персональной ответственности за правонарушения и преступления коррупционной направленности, строго разъяснено о недопущении фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей и обучающихся в период подготовки и проведения промежуточной и Государственной итоговой аттестации, об информировании обучающихся и их родителей о системе мер борьбы с коррупцией в колледже. Был усилен контроль администрации колледжа за недопущением фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей и обучающихся в период подготовки и проведения промежуточной и Итоговой аттестации. Классными руководителями была проведена разъяснительная работа с обучающимися и родителями о недопущении фактов коррупционных нарушений.

Вопросов и дополнений нет.

РЕШЕНИЕ:

Заслушанную информацию принять к сведению.

ПРОГОЛОСОВАЛИ: «За». Возражений нет, единогласно.

По второму вопросу повестки дня слушали: председателя Комиссии, заместителя директора по УР – Глазкову Л.Б., которая пояснила, что начинает принимать документы приемная комиссия Колледжа. Процедуры приема, отбора абитуриентов должны проходить в строгом соответствии с требованиями законодательства РФ. Недопустимо применение любых способов прямого или косвенного воздействия с целью получения незаконной выгоды. В случае принуждения члена комиссии к предоставлению любых незаконных выгод, он обязан незамедлительно уведомить в этом директора колледжа для своевременного применения необходимых мер по предотвращению

незаконных действий и привлечению нарушителей к ответственности. Не допускается намеренное уничтожение документации, ее фальсификации при осуществлении приема абитуриентов, предоставление заведомо ложных сведений.

Вопросов и дополнений нет.

РЕШЕНИЕ:

1. Заслушанную информацию принять к сведению, строго следить за соблюдением законности деятельности приемной комиссии, пресечение возможных фактов противоправных действий в отношении членов приемной комиссии, а также самих членов приемной комиссии.

ПРОГОЛОСОВАЛИ: «За». Возражений нет, единогласно.

Председатель комиссии
по противодействию коррупции:



Л.Б. Глазкова

Секретарь:



Л.С. Меньшикова